

# 書面質詢

麥瑞權議員

需完善澳門的愛國主義教育！

今年是中國共產黨一百週年，日前全國政協副主席何厚鏞提到：「回歸後，在中國共產黨領導下，特區按照“一國兩制”履行職責，愛國團體和愛國力量均是在中國共產黨領導下開展工作，這是不爭事實。若在澳門的愛國主義教育，不能與對中國共產黨的認知和認識有機結合起來，這個缺憾和空白永遠存在，容易令人有機可乘。【1】」

近日，我與前全國人大及專家學者們的多次聚會中，大家都對此話題熱烈發表意見，例如：大家講述當年很多鮮為人知，有關共產黨利澳為民的光輝事跡……，本人亦與大家分享當年南光行柯伯(正平)對我親述發展南光公司的特殊歷史任務……及前培道中學校長李瑞儀對同學們親述，培道中學是當年澳門第一間升起五星紅旗的教會學校等歷史，這些充滿家國情懷的愛國主義教育史實，引起大家的共鳴，尤其柯伯和李瑞儀校長對我親述有關愛國愛澳的每一史實，我都記憶猶新，歷歷在目，對我個人的生涯規劃，尤其是對國家、對民族的認知和認識，影響深遠。前輩當年所做的一切，亦為澳門今日繁榮安定的平穩發展奠定基礎！

有鑒於此，本人提出如下書面質詢：

1、 該等前全國人大及專家學者們叫我問一聲行政當局，除在愛國主義教育中，多與中國共產黨的認知和認識有機結合起來，填補空白外，是否更應該先從政府公務員及年青一代開始，全力推廣相關內容的愛國主義教育呢？請問行政當局對此有何回應？

參考資料：

1. 何：立會選舉發揮愛國力量優勢倡人大代表政協委員帶頭宣傳黨史執政理念，澳門日報，2021-3-16